



State of Wisconsin
2015-2016 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2015 ASSEMBLY BILL 220

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(November 10, 2015)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1.** Page 4, line 7: delete "(1m) or (1r)," and substitute "(1m), 1999 stats., or s. 943.23 (1r),".
- 2.** Page 5, line 10: delete "(1m or 4m)" and substitute "(1m) or (4m)".
- 3.** Page 6, line 9: delete "(1m) or (1r)," and substitute "(1m), 1999 stats., or s. 943.23 (1r),".
- 4.** Page 6, line 10: delete "this section,".
****NOTE: Corrects a transcription error.
- 5.** Page 6, line 13: after "941.28," insert "941.29,".
****NOTE: Corrects a transcription error.

(END)